

お詫びと訂正

弊社刊行の『平成 27 年版 新・看護者のための精神保健福祉法 Q&A』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2016 年 2 月 1 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
14 頁	下から 11 行目	④保佐人又は補助人、 <u>成</u> <u>年後見人</u> 又は被保佐人	保佐人又は補助人、④ <u>成</u> <u>年被後見人</u> 又は被保佐人	2016/02/01 更新